

维拉能否挑战大巴黎的王者之路

欧冠1/4决赛首回合 4月10日 03:00 巴黎圣日耳曼 VS 阿斯顿维拉 03:00 巴塞罗那 VS 多特蒙德

在即将到来的欧冠四分之一决赛中，阿斯顿维拉将于北京时间4月10日凌晨迎战刚刚在法甲大肆称王的大巴黎，这场比赛无疑是球迷们瞩目的焦点。以往的经典对决总是显得尤为激动人心，比如上赛季的“疯狂夜晚”，这使我们不禁期待，维拉这支在欧冠改制后崭露头角的新军，能否在大巴黎的主场掀起波澜并改变比赛的结果？

一场历史重演的悬念在过去的球场上，阿斯顿维拉的经历可谓跌宕起伏。作为曾经的欧洲冠军，维拉早已不再是那颗闪亮的新星。然而，这一次他们凭借新主帅埃梅里的带领，重整旗鼓。在对阵布鲁日的比赛中以总比分6:1的辉煌表现，勾起了球迷对球队的美好回忆。而如今，面对毫无牵挂的大巴黎，阿斯顿维拉又会在这场重演中扮演怎样的角色呢？

对于大巴黎而言，本赛季的表现让人惊叹。曾经的足坛超级明星姆巴佩离队后，球队却在主帅恩里克的带领下，迅速解构再重建，形成了如今的“无星战舰”。在这种集体主义的打法下，登贝莱和克瓦拉茨赫利亚的进攻搭档让人感到耳目一新，而后防线的稳固更是让对手们寸步难行。面对这样一支状态正热的大巴黎，阿斯顿维拉或许需要更好的战术应对。

反观阿斯顿维拉，最近的状态同样令人瞩目。在过去的10场比赛中，维拉竟收获了8场胜利，状态之火，简直可与大巴黎一较高下。尤其是在欧冠小组赛中以3:0获胜布鲁日的表现，不仅展示了出色的进攻火力，还有良好的团队配合使得他们屡屡得手。维拉的教练对于比赛的战术安排颇具见地，能在关键时刻激发球队的潜力，显然，他们在欧冠的舞台上也不是一支任人宰割的鱼腩。

从数据分析来看，大巴黎在过去几场欧冠淘汰赛中表现优异，而维拉则在近期的进攻效率上超常发挥，两队各有千秋。大巴黎的阵容深度与技术优势毋庸置疑，但维拉凭借团队的快速适应能力与高涨的士气，能够在关键时刻制造不小的威胁。综上所述，这场欧冠之战注定是不平凡的盛宴。虽然多数数据和历史记录似乎倾向于大巴黎，但不要忘了，维拉的进攻火力和默契配合也足以在比赛中造成麻烦。

另外，北京时间4月10日凌晨，本赛季欧冠四分之一决赛首回合巴塞罗那将在主场迎战多特蒙德。在西甲联赛中，由于老对手皇家马德里意外输球，巴萨的领先优势被进一步扩大。目前，球队以21胜4平5负的战绩，稳居积分榜头名。球队的攻击力超强，30轮联赛战罢，总共打入83粒进球，是欧洲五大联赛中进球数最多的。当家射手莱万多夫斯基，个人在西甲联赛中攻入25粒进球，位居射手榜榜首。另外，巴西前锋拉菲尼亚势头强劲，在最新公布的金球奖候选人排名中，他名列第一。

多特近期势头也不错。在欧冠八分之一决赛中，球队以3:2的总比分，战胜法甲球队里尔，晋级8强。在德甲联赛中，球队迎来两连胜。目前，球队以12胜5平11负的战绩，位居联赛积分榜第八名。几内亚前锋吉拉西是球队的攻击核心，他以15粒进球，暂时位居德甲射手榜第三名。另外，刚满21周岁的英格兰小将吉滕斯天赋出众，冲击力极强，是球队攻击端的“一把尖刀”。

两支球会在近3场历史交锋中，巴萨取得2胜1平的战绩，占据上风。总体而言，巴萨在整体实力和大赛经验上具备优势。尤其是锋线方面，由莱万多夫斯基、拉菲尼亚和亚马尔组成攻击锋线能力超群，傲视整个欧洲足坛，很难有球队能够抵抗住冲击。本场比赛，多特蒙德的后防线将面临严峻的考验。 本报综合消息

本土得分王林葳参加NBA选秀前景如何？



北京时间4月8日，同曦队后卫林葳确定参加2025年NBA选秀。林葳在本赛季常规赛场均21分，是本土球员的得分王。林葳签约的美方经纪公司是一家有着不错资源的经纪公司，他们会动用资源为林葳提供更多的机会，帮助他达成目标。林葳计划在下一个月前往美国进行特训，此后他将参加训练营以及部分NBA球队的试训。最理想的情况是，他将入选芝加哥联合试训，这样的选秀道路与去年的崔永熙很相似。

在这些方面，去年在NBA获得合同的河村勇辉是值得学习与借鉴的。

林葳自从出道时就引发了外界的很大关注，他是一个基本功扎实、投篮能力出众的球员。在同曦队，林葳也是被重点培养的对象。本赛季是林葳在CBA的第三年，他持续进步，本赛季常规赛的场均得分已经来到了21分，荣膺本土得分王，这也是他职业生涯的新高。在被对手重点盯防的情况下，还能将场均得分保持在20分+，这是很不容易的事情。但同时，也应该看到林葳的场均得分是建立在多出手机会的基础上，这是球队赋予他的信任以及进攻开火权。另外，林葳的三分球命中率算不上很出色，他外线命中率只有35%，这不及上赛季38%。由此可以大概总结，林葳在拥有绝

对进攻开火权的情况下是可以展现他进攻能力强特点。

林葳并不是曾凡博、崔永熙这样身体条件在国内球员中绝对顶级的类型，他的身高只有1米90，体格也算不上很强壮，这样的身体条件在与美国后卫相比，只能是劣势。而今年NBA选秀的竞争将远超去年，林葳在竞争最为激烈的位置上去争取一席之地，不夸张地说，他几乎没有优势。

崔永熙在去年挑战NBA能以最后成功，有多方面因素，最为关键的一个是，他的定位很清晰，自己就是3D球员。其中，防守是崔永熙最能打动教练、管理层的地方。崔永熙愿意去干场上的脏活累活，并有着不错的场上效果，如此情况下他获得了更多的场上机会，以及最后的双向合同。

但防守从来都不是林葳的特点，这也是他很难完全复制崔永熙成功道路的最重要原因。但同时，身高1米73的日本球员河村勇辉在去年时凭借着出色投篮能力以及较强的控场能力，也在NBA获得了合同。在一些方面，河村勇辉是值得林葳多去学习的。比如，投篮的快速出手以及很高的外线命中率。

林葳计划在下一个月前往美国特训。如果想要提升自己的核心竞争力，那么他必须要进一步提升自己投篮的速度，以及提高三分命中率。无论林葳在今年选秀大会的结果如何，以及他在下赛季是否前往海外联赛打球，如今敢于挑战NBA的举动已经值得肯定与称赞。希望有越来越多的中国球员可以走出舒适圈，不断接受挑战。 本报综合消息

全力备战U17亚洲杯最后一战 主帅去留未决

北京时间4月10日凌晨，2008年龄段中国U17队将在沙特塔伊夫迎战U17亚洲杯小组赛最后一个对手泰国U17队。虽然两连败后球队已经提前梦断U17世界杯，主教练上村健一能否被留用还有待中国足协慎重决策，但中国U17队仍需要全力打好与泰国U17队的收官战，在结束组队历史使命前守住最后的尊严。

新一届国青队主力军，因此在本届U17亚洲杯赛事任务结束后，他们就将解散返回各单位（俱乐部、会员协会等），至于何时能分流到其他国字号球队，都是未知数。

当冲击U17世界杯梦想破灭后，打好小组赛末轮，避免“零分”散场，进而守住尊严，成为此时此刻中国U17队唯一的念想。正因为此，回到训练场的球队，依然全力以赴。

U17国足打好小组赛末轮比赛还有另一番现实意义。众所周知，目前亚足联主办的各级U序列国字号重大赛事，其预选赛及决赛阶段分组抽签均以往届赛事各队的竞赛成绩为依据，因此

2008年龄段U17国足就有必要尽可能取胜泰国U17队，以便争取本届赛事相对更理想的名次，为2009年龄段国少队冲击下届U17亚洲杯及U17世界杯争取更有利的分组签位。

上村健一目前的处境与久尔杰维奇不同。换句话说，就球队冲击U17世界杯失败的过程与结果，以及球队备战过程中出现的种种问题来看，上村健一是否还会被中国足协留用也未可知。中国足协在总结U17国足败因的同时，恐怕也有必要对球队选帅标准、思路正误问题进行一番深度剖析，以便在未来各年龄段国青、国少选帅工作中避免重复失误或走弯路。 本报综合消息

【百岁食品】产品推介

青海百岁食品科技有限公司 成立于2011年12月29日，公司位于青海省西宁市城北区生物科技产业园经二路北段25号，注册资金6500万元。是一家集原料种植、收购、储存、加工、生产、销售为一体的米、面、油民生企业。

产品介绍 【百岁笑】新面好吃

■ 0添加 ■ 不加增白剂 ■ 家庭专用粉

麦香十足、劲道十足 当季新小麦、现磨先加工

联系人：陈总 13997164415



关于G341加西公路JX-2标段阿家堡互通区上、下行线封闭施工的通告

为保障加西公路工程顺利实施，将对大通县经阿家堡互通往海晏方向、G0611张汶高速门源方向经加西公路阿家堡互通往海晏方向（上行线）及海晏方向经G341加西公路阿家堡互通往门源、大通方向（下行线）进行道路全封闭施工。现将施工期间道路封闭时间、车辆绕行等交通管制措施通告如下：

一、封闭时间

封闭时间2025年4月5日至2025年5月1日，工期26天（如遇雨雪天气等制约施工时，工期顺延）

二、封闭路段

1、大通县经阿家堡互通往海晏方向、G0611张汶高速门源方向经加西公路阿家堡互通往海晏方向（上行线）。

2、海晏方向经G341加西公路阿家堡互通往门源、大通方向（下行线）。

三、车辆绕行路线

G341加西公路JX-2标段阿家堡互通区上、下行线道路封闭施工期间，途经车辆选择从塔尔、多林收费站绕行。

四、通行提示

1、在封闭路段入口前方1公里处设置前方施工和改道通行标识牌，在距离施工区域2000米设置限速100km/h，每递增200米分别设置80km/h、60km/h和40km/h的限速标志，提示过往车辆绕行施工路段。

2、施工路段将设置指路标识牌、车辆慢行标识牌、道路施工标识牌、警示牌、夜间警示灯等。

3、对改道部分，车道设置水马、防撞桶进行导流。

4、请过往车辆按照道路交通标志提示和信息服务行驶，服从交警、路政的指挥。

因施工给您带来的不便，敬请支持与谅解！特此通告！

青海省大通高等级公路路政执法大队 大通县公安局交通管理大队

青海省高速公路运营管理有限公司 青海省高速公路养护服务有限公司 正平路桥建设股份有限公司加西公路JX-2标段总承包部 2025年4月9日

生物园区品牌企业

宣传专栏